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Oépa 20 - 25 povadeg
| Acite 611 0 petacy. Fourier tou mieploSikou orpatog
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©<pa lo - 25 povadeg
'Eote 10 rep1odiko onpa

x(t) = 2 cos(27w200t — 7/3) + cos(27300t + 7 /7) + sin(2w400t)
(a) (5 p.) Yrodoyiote v niepiodo tou orjparog.

() (10 p.) Zxedrdote 10 Paopa MAAatoug Kat 1o @Acpa @Aaocng tou.

(y) (10 p.) Av 10 napandve onpa 606et og €i00dog oe éva I'’XA cuotnpa nmou neptypdgeral amnod v KPOUOTIKY

ArtoKp1on
h(t) = o(t) — 800sinc(400t) cos(27300¢) 2

tote Towd sivat ) £€odog y(t);




Ogpata Zeﬁteuﬁpiou 2019

—400 —300 —200 ) 200 300 400

xnpa 1: @aouara Osuarog 1.
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hip(t) = F~1 {rect (L)} = 2f.sinc(2f.t)

2fc

(o) XapnAomepato
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Hpp(f) = 1= Hy (f)

hpy (8) = 6(t) — hyp () = 6(t) — 2fsinc(2f,t)

(B) YYinepato
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AldAe€n 15-16n ZuotApata otov Xwpo tou Fourier

Slides 27-35




Ogpata Zeﬁteuﬁpiou 2019

Oipa 3o - 25 povadeg
"Eote n kpouotikr) anodrpion evog I'XA ouotrjpatog og

h(t) = 1 — 3e *u(t)
(@) (10 p.) Yrodoyiote v anokpion oe ouyvotnta H(f).
(B) (15 p.) Aeite 611 ) £€€060g TOU CUOTPATOG av oty £i0060 epPaviotel To orpa
z(t) = 4e "u(t)

Sa sivat

y(t) = 4 — 12e  u(t) + 12> u(t)
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©£pa 40 - 20 povadeg

Eoww 10 I'XA cuotnpa g popdns
$%+ 35 +2

2 3 1
S +4S+8

H(s) =

(@) (B p.) I'a o6 nedio oUykAONG €ival 10 cUCTPA £VCTABES KAl AlTATO ;

(B) (7.5 p.) 'Exet 10 cuotnua autd suotabég Kal amatd avriotpodo cuotnua; Av ox1, s§nynote. Av vat, Bpeite

TO.

(y) (7.5 p.) Fpayte pa Sagopikr) e§lowor) rov rneptypdgetl 10 ouotpa auvto.
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?Siﬂcj( 2t — 1) sin(mt)
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